2/1

Bauanleitung Dr. Bohm-Endverstarker
HiFi-Stereo 120 W RN

Fa. Dr. Rainer Bohm, D 4950 Minden, KuhlenstraRe 130—132 Ordner-Register 2

Allgemeines

Stabile Kompaktbauweise in Modultechnik auf
Metallchassis inklusiv Netztrafo und allen AnschluB3-
buchsen. Zusatzliche Metallhaube fur separate Auf-
stellung lieferbar.

Eingebauter Netztrafo, nach Schutzklasse || (VDE),
mit allen in der Orgel bendtigten Spannungen; also
nur noch ein Netztrafo fiir die gesamte Orgel.

Netzspannungsanschliisse beriihrungssicher ausge-
legt.

Pro Kanal eine integrierte Endstufe (IC), Ausgangs-
leistung je 60 W (= 120 W) Sinus-Dauerton.

KurzschluB- und Uberlastungsschutz.

Eingangsempfindlichkeit ca. 700 mV.

Verstarker direkt an das Stereo-Mischpult 3001,
Orgel-Vorverstarker, Hallgerat mit eigenem Netzteil
oder fremde Vorverstarker anschliel3bar.

Elektronische Knackunterdriickung beim Ein- und
Ausschalten.

Verbindung der Platinen iiber werksseitig vorgefer-
tigte Kabelbdume einschlieBlich Steck verbindungen.

Verpolungsschutz der Steckverbindungen.

Arretierung der Kabelbaumstecker durch Einra-
stung.

Einfache Platinenmontage und Servicefreundlichkeit
durch “snap-in"’-Technik.



Kanal L{links)

Kanal R (rechts)

Knackunterdrickung

Netzteil
220V ~

22

«37V

L7 nF A
ce

L=
-

-
(a]

INL1LB

R8
{10071

1 1

Spannungsangaben
bei Leerlauf

4x2 200uF
63V

Gy oy
C13 | Cu
L
| é

-  +37V

R11

+ +

R12

=37V

Bild 1. Schaltplan



2/3

Technische Daten

Sinus-Dauertonleistung an 4
Sinus-Dauertonleistung an 8
Musikleistung (MP) an 4
Musikleistung (MP) an 8

Anschluflwert der Lautsprecher . ... .............
Klirrfaktor bei 100 W, 1000 Hz (4 ) . ... .........
FrOQUENZaaNE . o sivme s s soe sem s B Sosoiene Wi B

Eingangsempfindlichkeit .. ...........

Eingangswiderstand ... .oon is vn e o i b wes e i

2x60W=120W
2x35W JOW
ca. 2x80W=160W
ca. 2x50W =100 W
4,8, (16 £2)
unter 0,1 %

10 Hz ... 50 kHz

ca. 700 mV

ca. 47 k&l

2 Technische Beschreibung (s. Bild 1)

Die Ausgangsverstarker befinden sich auf den beiden
Platinen SV 83 695, Netzteil und Knackunterdriickung
auf der Platine SV 83 694.

Von den Eingangen L und R an Bu 1, Punkt 3 bzw. 5,
gelangt das Tonsignal tber R 1 und C 1 an die Punkte 1
der IC 30. R 1 und C 2 dienen zur HF -Storunterdrik-
kung. Das Ausgangssignal fuhrt, von den Punkten 7 des
IC 30 kommend, uber je eine Sicherung an die Kontakte
des Relais der Knackunterdrickung und wird ca. 2 Se-
kunden nach Einschalten des Verstarkers den Laut-
sprechern zugefiihrt.

Die Betriebsspannung fir die Ansteuerung des Verzoge-

rungsrelais kommt als Wechselspannung vom Trafo uber
R 8 an die Diode D 1, wird dort gleichgerichtet und mit
dem Kondensator C 11 geglattet. Nach dem Einschalten
wird der Elko C 10 iiber den Widerstand R 9 aufgeladen,
bis an der Zenerdiode D 4 ca. 13,6 V liegen. Bei dieser
Spannung wird die Diode leitend, und Transistor T
schaltet das Relais ein. Beim Ausschalten entladt sich der
Kondensator C 10 schnell uber D 2 und R 10, damit
auch beim sofortigen Wiedereinschalten die Funktion
der Schaltung gewahrleistet wird.

Die Versorgungsspannungen von ca. = 35 V (Mittelwert)
fiir die beiden Endverstarker werden im Netzteil mit je
2 Elkos 2200 uF geglattet.

Bild 2. Verstirker 120 W mit aufgesetzter Haube



Kuhlkarper

Blechschroube
2,9x6,5

|

Sicherungshalter |

2/4

Trafo B 18

Zahnscheibe 3Imm

N

/
Trdgerplatte ]_-m
ey

Beschriftungsiolie
(200 x100 mm)

B& —:LI -] M3xB
) 16 polige
A\ Buchse

R

M3IxB

r _Netzbuchse

M3xg
Senkkop!
! = J(
e Ll 7
. Zahnscheibe Gummifun
\E-l — &mm - ﬁ:
M= Bild 3.
F —
| Bu b |
16 pel Buchse
o1 Bu2 Bu & |
Diodenbuchse Loutsprecherbuchsen
5 RE; .
o0 | oks )o o )®
AV,
Orahtbrucke
rat welll rot weln
Bu3 Bu 5
© @ © ©

Lautsprecherbuchsen

Metzbuchse

—il

e —

Blechschroube
35x6,5

4

@ Sonrunges (lr Anstandsnailer
| eSS L
w | 1°9
l |
. |
o I
(. |
| | |
b |
L L}
-
o] o
|
|
] o
|
|
I )
|
o o] o oqQ
Bild 5a.
Sperrnocken
-—
Abstandshalter
Chassisblech

Bild 5b.

_

von innen gesehen

Bild 4.

Mutter
O
Kondensator-
klemme
& M3ixb

Kondensatorklemme 4
16 polige il
Buchse =11
i
o o Ol |
-4 Bild 6.




2/5

3. Checkliste — Mechanische Vorarbeiten
Nr. Bild Arbeitsgang Stiick \/
T cumn | 354 Schwarze Frontplattenfolie (200 x 100 mm) nach Abzug der Schutzfolie von

auBen auf die Frontseite des Verstarkerchassis kleben und die Locher fiir
Bu 1 ... Bu 7 sowie deren Befestigungslocher mit einem scharfen Messer sauber
AUSSChNBINBN o5 o0 Fe 2 B B s O 55 T e o Al B asds B s o | B m—

Achtung: Die drei 9 mm-Lécher werden nur dann ausgeschnitten, wenn Klinken-
buchsen eingebaut werden sollen (siehe Kap. 7).

2 e |18,9 16polige Buchse mit 4 Schrauben M 3 x 8, Zahnscheiben 3 mm und Muttern

M 3 am Chassis festschrauben . ... ..... .. ...t annan | e
Achtung: Die runden AnschluBstifte 1 und 3 miissen gemaR Bild 4 oben liegen.
3 v |34 Netzbuchse mit 2 Senkkopfschrauben M 3 x 8, Zahnscheiben 3 mm und
Muttern M 3 am Chassis festschrauben . . ... ....................... : || (R

Achtung: AnschluBfahnen miissen oben liegen.

4 o |34 Lautsprecherbuchsen mit je 2 Schrauben M 3 x 8, Zahnscheiben 3 mm und
Muttern M 3 am Chassis festschrauben . ... .............. ... ........ .
8 oo | 47 5polige Diodenbuchse mit 2 Schrauben M 3 x 8, Zahnscheiben 3 mm und
Muttern M 3 am Chassis festschrauben . . . ... ... ... ... ... ... ciu... U szl 55558
6...14 An Diodenbuchse Drahtbriicke zwischen Punkt 2 und Lotfahne am Gehause
einloten (abgeschnittenes Widerstandsende 0.d.) .. ................... : [
7...14 Zwei 6 cm lange 2polige NY FAZ-Kabel zwischen Lautsprecherbuchsen
Bu2und3bzw.Budundbeinldten .......... ..ottt 2 ol woen
8 ... |5a,7 | Kihlkorper mit 3 Schrauben M 3 x 8 am Chassis festschrauben . .. ......... L T
9 ... | ba, 5b | Platinen-Abstandshalter am Chassis mit Blechschrauben 3,5 x 6,5 fest-
SCRrAUDON 5 aem o vaeiim i S0V S8 el B RREGE N S dEe B sa | wasss
10 ... |6 Kondensator-Klemme mit Schraube M 3 x 6 und Mutter befestigen . ... ... .. 1
M s | ST Falls werkseitig noch nicht eingesetzt:
GummifiiBe in die 4 vorgesehenen 6,5 mm-Bohrungen von unten in das
Chassis eindrehen . . . .. ... it i i e e e e 4 .| ...,
f——
16 pol. Buchse Tr;:l'u Sicherun?shaher
v
“ Diodenbuchse Ir'r EU:E fi Efl
Mix8- . L0 L
Relflis
Abstandshalter
Lautsprecher- Anschlufitahne { - ‘ [
buchse % i_
— E % f’ ﬂ \ = J_T_ ﬁ.ﬁ )
Netzbuchse” M m = — —

e

Gummifu e

Bild 7.



2/6

Eingdange Ausgang R Ausgang L
[Inputs) [Output) (Output)
?ui 2 Bud

S.= &
of)))yo
weill

L

rot rot

: e ) I
I | Storschutz-
1l konden\sumr

|

2.5
o »

2 00uF / B3V ==

[
YY)

00ZZ/002€ D 088
3=
i
S0

| == 2 200uF / 63V

ob

a

| = o&@}%?
>

|+

| WNDQI3qD

2200uF 163V

L
£
2

Z Wnogjagoy

Trafo
B18

83 554

'U
=]

sv 83 695. g W

IC‘II

ﬁ——ﬁ

ﬂ

2200uF 163V ®
o ﬂ 3 -
A, 1K z
" |
INLILB — | : | . _ N
rot ——=_——'—'—"—_,._—: alel] streifen
o ALY
! \
us
Ofém? X
g = ';—' r—weill
> N = & =
z S = x
= ] 8 il *
o ~< & 3
et — ’-
a : E :
¥ 1\ : $
1 L = :

Bild 8.



217

mit Einrastnocken

Kathode
\

grau

Anode

\ /
P Stiftleiste lu !II

4, Checkliste — Platinenbestiickung
Nr. Bild | Arbeitsgang Stiick 7
1 Folgende Abkirzungen werden zur Kennzeichnung der Platinen eingefihrt:
grole Platine SV 83 694 heilltPlatine 94 . .. .. ... ... ...t | v | v
kleine Platine SV 83695 heiltPlatine95 ... ... .« v veinnvenwonee | cowa| v
2. 8 Dioden einloten auf Platine 94: . . . ... ... ... ... . ...... 1N 4148 X T ([
G 13 1 |
Achtung: Bei gelieferten Dioden 1 N 4148 mit Farbcodierung: Bild 10 be-
achten!
3 8 Widerstandeginlotenauty -« =: ccews oz o s e @5 was Platine 94 5 ==
Platinen95 |7+7 | .....
4 8 Kondensatoren einlotenauf: ... ... ... ... ... ... ....... Platinen95 |6+6 | .....
Platine 94 1 [N | RO
Achtung: Kondensatoren 47 nF mit 7,5 mm Raster (Abstand zwischen den
AnschluRdrahten) in Locher mit 7,56 mm Abstand einsetzen. Das zusatzliche
Loch ist fir Kondensatoren mit 10 mm Raster vorgesehen.
Transistor 2 N 1813 eindotenaif: « e s v s i s o Platine 94 i I
ElkoseinlBten-atifsl o v s e o o 08 i i 6 s Platine 94 B = | o owoan
Platinen 95 3T | 200 s
7 . 8,9 Stiftleisten (2-, 3- und 4polig) einlotenauf. . ............. Platine 94 AR (P
Platinen95 |3+3 | .....
Achtung: Die hochstehende Plastikkante (Arretierung) muBl zur Platinenmitte
zeigen.
8 . 8 Sicherungshaltor enlGten auf: .« o o onem v o sewies s oo o Platine 94 R
Platinen956 |[1+1 | .....
Gleichrichter B 80 C 3200 einloten auf: .. ............... Platine 94 ; QO [ g
10 . IC 30 einstecken und einlétenauf: . ................... Platinen95 |[1+1 | .....
Achtung: IC 30 so einloten, daB der Aufdruck zur Platine zeigt und der aufge-
druckte Punkt mit der Zahl 1 auf dem Platinenaufdruck iibereinstimmt.
11 8 Relaiseinlotenauf: ... ... ... ... .. .. ... . Platine 94 ; I | R
12 ... Priifung der Platinen, Sichtkontrolle:
12.1 Samtliche Bauteile auf richtigen Wert und richtige Polung iiberpriifen und mit
Bild B Nergleiehan! «s cawmmean am cmwmae ain 05 we mies W o ey we s we || e wen | 8 85w
12.2 Uberpriifung, ob bei allen Stiftleisten die hochstehende Kante zur Platinenmitte,
also nicht zum Platinenrand zeigt . . .............. v | vvwe | v
12.3 Uberpriifung, ob alle Bauteile verlétetsind . ... .............covveeeen | v | cunnn
124 Samtliche Lotstellen auf Qualitat, kurz abgeschnittene Anschluffenden und
Freiheit von schwarzen Lotriickstanden tiberprifen .. ................. | .... | .....
braun
Arretierung (Brat | 97

/ ‘
verloten
Platinenrand [.:]
Platinenaufdruck
Bild 9. Bild 10. Diode 1 N 4148 mit Farbcodierung



2/8

Blechschraube ?
Beschriftungstalie
2,9x65 \\? 1200 X100 mm)

Trato B 18 Zahnscheibe_ 3mm

R

Trigerplatte w2 ! N
L= = es | b \
! \.

Sicherungshalter

o] M3x8

16 polige
- Buchse

[ ___,Ne?zbuch se

X\
— — “M3xp

Eﬁ lmg Senkkopt
« . rrrr Ll ” L 2= ,J(
T T T

Zohnscheibe - Gummitun
E‘ s &mm ! . /ﬁj
T Mxs — Bild 3.

16 pol Buchse Trafo Sicherungshalter
/ Kiihikor per
_Dmdenbuchse 3! ] .'! EL
M3x6- L . £ IC30
Relnis M3x12
- Abstandshalter
Lautsprecher- Anschlulfahne !
buchse Y \ J
Mix B @ "U T ﬁ
Netzbuchse i — ‘l;“
= e h =]
Gummifune
Bild 7.
Sperrnocken
ﬂl(*-
‘F/Abstandsholier
g Chassisblech
1 ’_/ l/
7
|
|
__—Blechschraube
35x6,5

Bild 5b.



2/9

Checkliste — Mechanische Restarbeiten und Verdrahtung

Nr. Bild Arbeitsgang Stiick W3
1 11 .. | Je zwei Elkos auf Platine 94 mit Kabelbinder (20 cm) befestigen . . .. ....... 2 .. ...
2l Auf Metallflache der IC 30 mit Messer die weilke Warmeleitpaste (kleine

Schachtel) auftragen und gleichmaRig verstreichen . . . ... .............. T | s omn s
3 ; 7 .. | Die auf den Platinen eingeloteten IC 30 am Kiihlkdrper mit je 2 Schrauben
M3 12TestSehrauben’ so sarsen o8 sowaiaidly s WG o5 B sEeGs B P TET | e e
Achtung: Vor dem Anschrauben IC’s seitlich etwas hin- und herbewegen, damit
sich die Warmeleitpaste zwischen Kiihlkérper und |C 30 richtigverteilt .. .... | .... | .....
4 . 7 .. | Platinen 95 hinten auf die Abstandshalter driicken und einrasten lassen ... ... VEL | v e s
5 . 7 .. | Platine 94 so auf die im Chassis eingeschraubten Abstandshalter stecken, dal}
das Relais zum Kiihlkorper zeigt. Platine fest aufdriicken, bis die Abstands-
RBHEaE STTTREEEN woave e s sy v o soamuss W VNS A e SRR KOS S T oo | e oaw s
5b Hinweis: Zum eventuellen Abnehmen der Platinen mit Schraubenzieherklinge
auf Sperrnocken driicken.
3,8 . | Trafo mit Schrauben M 4 x 8 und Zahnscheiben 4 mm auf Chassis schrauben, & vl a5 s
3 .. | Auf Tragerplatte Sicherungshalter mit Blechschrauben 2,9 x 6,5 festschrauben. |7 .. | ... ..
3,7 Die zwei zum Kiihlkorper zeigenden langen Trafobefestigungsschrauben heraus-
drehen und mit Trégerplatte wieder einschrauben . .. ... .............. 2 o | wem e s

v B, 3 v v

Kabelbinder von /
Platinenunterseite
einstecken

)

Kabelbinder festziehery
und hier abschneiden

Bild 11.




2/10

Tratoanschlisse

Kabelbaumanschlusse Bild 12.

Ay
N/

1| _’:}Einrustnuch!n

VP 1

von

gelb

T Sicher g
i:mfo icherungs- \/

7

gelb

rot

grau

braun

grin

blau

= |lv|jw|sl|O

gelb — -~

Kabelbaum 2

Kabelbaum 1

blau

Kanal L (links)

Kanal R (rechts)

3
=2}

Bild 13. Kabelbdume



2/11

Nr. Bild | Arbeitsgang Stick |
10 ... | 12 .. | Beschriftungsstreifen auf Tragerplatte dicht vor die Sicherungshalter kleben 1.
11 ... |12 .. | Die aus dem Trafo kommenden, ca. 9 cm langen farbigen AnschluBdrahte
laut VP 1 an den zum Trafo zeigenden Lotfahnen der Sicherungshalter an-
BORBENY nr mcmimssooys mim Eoim fassmar i o e aamy e S0 i) TR SO AR L BN e i 7.
Hinweis: Gleiche Farben (gelb) diirfen untereinander vertauscht werden.
12 o | B Die 4polige Steckverbindung (Buchse) des Trafos in die 4polige Stiftleiste auf
Platine 94 bis zum Einrasteneinstecken . ... ........ ... ...t uuensn L
13 s ||B Die beiden isolierten Steckschuhe des vom Trafo kommenden 2poligen Kabels
auf die AnschluRfahnen der Netzbuchse bis zum Anschlag aufschieben (An-
schlisse diirfen vertauscht werden) . ... ... .. ... it 2.
14 ... 1|8 Storschutz-Kondensator in die Kondensatorklemme eindriicken .. ......... ; FRU | ——
15 ... | 13 .. | Kabelbaum 1 mit Steckern ausrichten und bis zum Einrasten auf die Stiftleisten
BRACKENL o v v s wrswienn B FRNETINL G 0 SN BRIRIEIE B AR A S AR Y& v | 5 i o
Achtung: Lage der Einrastnocken laut Bild 9 beachten!
16 ... | 8 Kabelbaum 1 ausrichten und Buchsen bis zum Einrasten auf die Stiftleisten
SOCKANT ovimn an vin e wie o8 Ba walned oh O Ve B ValEE o o daeiew 3 ;
17 ... |14 .. | Drahtbriicke in 16poliger Buchse von Stift 2 nach516ten ...............
18 ... | 8,12, | Kabelbaum 2 an den zum Kiihlkérper zeigenden L6tfahnen der Sicherungs-
13 halter anloten . . . .. . e e e e R
19 ... | 8,14 | Laut VP 2 restliche 5 Trafo-AnschluRdrihte sowie Kabelbaum 2 an 16polige
Buchse (BuB) Ioten ... ........c¢oiiiirnnnnnenneneneeeenone ]l vevad vun..
20 ... | 12 .. | Sicherungen laut Schriftstreifen in die Sicherungshalter einsetzen und auf
fosten Stz Uberpafen] .. o wowmin v servem s ai Soade e o WCREI oY i s Towe | wew sa
2V oo |8 Beide Kabelbdaume am freien Loch der Tragerplatte mit Kabelbinder (9 cm)
batestigan . it st GaTenRE i TR e i SalEa i seelil U R e b o | @ o
VP 2
nach
Farbe von 16pol. Buchse,
Stift v
blau e Trafe' ... ¢z 5ia & % e soian
blau ..... Kabelbaum2 . [13 .......
grin . .... Trafo . ...... 12 .......
(1111 7 [ Kabelbaum2 . [ 11 .......
braun THED o s sap0e 1 { § [
braun Kabelbaum 2 . 2 R
grau . s Tratoou s wn » 8B oz wamena
grau oascs Kabelbaum 2 . T o wesnen
ot s Teato ou i s s B o s
ot i Kabelbaum 2 . & e sn i |
gelb .. .. .. Kabelbaum?2 . | 3 ....... '
schwarz Trafo ....... b~ L—— . |
gelb ...... Kabelbaum 2 . s [{R—— l

Stift 15 und 16 der 16pol. Buchse bleiben frei.

Bild 14.



Verstarker- ‘ \‘ 1 ._‘-:_ —— — A/ S _— — [ — oy Steckdose
chassis S = A = 230V -
\=/ B Netzkabel mit -— Netzkabel mit Stecker inl'.:__j-- Jr L)
Gerotestecker @ &
Netzschalter von unten
Bild 15.
O o 4 40
W e (B[
L A = =] =]
I C15 e |lb, | b
N
RE L O ra=tem[] [
N $ ) P |8 / =
-] = + -
+ | C 16 ___++ 8 :;; = “ Elngclng -
| = : (in) =
:’ @E@ . + c 4 | =
{’/1 } o {Riz}w q * |
Fal =] o
< -
s =[cs]-|E-2
- c13 " d
-+ [ c7 ] Lce |
d I‘A\‘ g
- Aal| BeALl |9 |e
Ausg. © L)
2 § o (Out) o
- C 14 — - = c 9 >
=] =]
1 d.?‘ o) w L
Sl | [P
(@] D2 e =)
04 s, RY
[T Relais
o o3 O
Bild 16. Positionsnummernplan
_f
!
ORGEL-ORGAN ]

- Bild 17.




2/13

6. Checkliste — Inbetriebnahme
Nr. Bild Arbeitsgang Stiick v
Uie Provisorische Netzspannungsverdrahtung:
(falls nicht schon beim Aufbau der Orgel fertiggestellt)
1.1 15 . . | Netzkabel mit Stecker, Netzkabel mit Geratestecker und Netzschalter aus dem
Bausatz Kleinmaterial der Orgel nehmen und verdrahten.
Achtung: Isolierte Steckschuhe bis zum Anschlag auf die AnschluBlaschen des
Netzschalter stecken. Es diirfen keine blanken AnschluBteile des Netzsteckers
oder der Steckschuhe zu sehen sein, ansonsten zusatzlich isolieren. Die beiden
Anschliisse eines jeden Kabels diirfen vertauscht werden, aber nicht die An-
schliiste beider KCabal mMmeIiNgNder: oo o s svaesy i sobdsss o o v om o | o oaes @ | s g
1.2 Geratestecker in die Netzbuchse (Bu 7) des Verstarkers einstecken .. ....... | .... | .....
Z, Uberpriifung der Trafo-Spannungen an der 16poligen Buchse Bu 6
Hierzu Netzstecker in Steckdose einstecken und Netzschalter einschalten .. ... | .... | .....
2.1 MeRgerat auf MeRbereich 50 ACV (50 Volt ~) stellen und mit Priifspitzen
von auBen Buchsenkontakte beriihren, aber nicht einstecken ... .......... | ... | .....
MeRgerat: Bestell-Nr. 89 402
MeRbereich: 50 ACV (50 Volt ~)
Toleranz: 15%
17 .. | Buchsenkontakt: 1— 2 .... 20V ...... ... ninnnnnnna| cowal «uonn
2— 3 ... 20V i e ] e
= 8 . e 2BV snss wn s an s e || ses e | e
T B wown = TZBN o sconeon s eeavanne sus s samees A
BT 5 o WM o s ow esvesn o o wetanss o5
1V B2 5 o T2BN oo s o swivmes of Shdsaien i
13— 5 wu v TON g sesteg we vemes s peawivss o ;
3 ; Uberpriifung der Verstiarkerbetriebsspannung (Leerlaufwerte)
(Netzschalter eingeschaltet)
3.1 MeRgerat auf MeRbereich 50 DCV (50 Volt =) stellen und laut folgender Tabelle
die Spannungen messen,
Mefgerat: Bestell-Nr. 89 402
MeRbereich: 50 DCV (50 Volt =)
Toleranz: 15%
Polung der MeBkabel: schwarz an — Elko, rot an + Elko
16 .. | Platine 94: 1. Elko 2200 uF (C13) ...... IV 5 g soll 5 e 5 | s s
2. Elko 2200 uF (C15) ...... PN 3 aaen i
3. Elko 100uF (C10) ...... AR N | (PSR R
4. Elko 47uF (C11) ...... 25V i | peen | e
16 . . | Platine 95:
fiir Kanal L: 5. Elko 220uF (C 9) ...... BV s v we |1 s ow 6 | s s s
6. Elko 220uF (C 4) ...... JBY i s v [ ow oo v [ o
16 . . | Platine 95:
fiir Kanal R: 7. Elko 220uF (C Q) ...... 38V ¢ e v | 3w v | @
8. Elko 220uF (C 4) ...... WY L asiams | same | messs
Funktionspriifung des Verstarkers:
4.1 Stecker der Lautsprecher in die oberen Lautsprecherbuchsen L und R des
VETEtATKITE SIECKRN Lonven wn swanaimne i e smaimin 08 aiesise w e s wa || e | e
Achtung: AnschluBwert der Lautsprecher pro Kanal nicht unter 4 §2.
4.2 Netzstecker in Steckdose einstecken und Netzschalter einschalten.
Nach ca. 2 Sekunden muB das Verzégerungsrelais anziehen . ............. | .... | .....
4.3 Mit Finger Stift 3 bzw. 5 der Diodenbuchse Bu 1 beriihren. Es muB dabei jeweils

ein starker Brummton im dazugehorigen Lautsprecher zu horensein . .......




2/14
7 Checkliste — Zuséatzlicher Einbau von Klinkensteckbuchsen

Zusatzlich zu den bereits eingebauten Ein- und Ausgangsbuchsen (Bu 1 bis Bu 5) konnen Klinkensteckbuchsen eingebaut
und parallel dazu angeschlossen werden. Die benétigten drei Montagelocher sind vorhanden, die Klinkensteckbuchsen sind
im Bausatz nicht enthalten.

Nr. Bild Arbeitsgang Stiick s
1 .... |18 .. | Mit scharfem Messer Kunststoffabdeckung unter Bu 1 und zwischen Bu 2

und Bu 3, bzw. Bu 4 und Bu 5, in selber GroRe wie dahinterliegende Locher

AUSSCHNGIIEN & oo wivviv die s suenoETR s Re LR R BT R e S RN B < Jg ] | e
2 % iy . ... | Von den Lautsprecherbuchsen Bu 3 und Bu 5 NYFAZ-Kabel abléten und

aseINANCerZIONeN: = voven o FesEE O FENER OF SRS e ST e 4 | e
3 .... | 18,19 | Stereo-Klinkensteckbuchse (Best.-Nr. 85 525) und Lautsprecher-Klinkensteck-

buchsen (Best.-Nr. 85 515) mit je zwei Isolierscheiben (Best.-Nr. 86 855)

und Mutter in den freien Léchern unterhalb Bu 1, Bu 2 und Bu 4 befestigen. L A (———

19 . . | Achtung: Richtige Lage der Isolierscheiben beachten!

4 . ... |18 .. | Stereokabel von 6 cm Lénge beidseitig abisolieren. Ader gelb mit Abschir-

mung und Ader rot ohne Abschirmung an Buchse Bu 1 und Stereo-
Klinkenbuchse loten

18 . . | Achtung: Anschliisse mit gleichen Zahlen miissen miteinander verbunden
werden.
B .. .. | Freie Enden der Litzen von Lautsprecherbuchsen Bu 3 und Bu 5 jeweils an die
darunterliegende Klinkensteckbuchse loten . . . ... ................... senere || e
18 . . | Achtung: Anschliisse mit gleichen Zahlen miissen iibereinstimmen.
R L

Bu 2 Bu 4
Isolierscheibe Klinkensteckbuchse

P O )® \

o
1\
2 1 2 1 / _
3 rot rot L i
.'l A i
ot
z A A _gill
3 5 U
Lautsprecher-Klinkensteckbuchsen j
& -rot e @ A
R QI ) © :
(] s
Stereo-Klinkensteckbuch Bg:3 Bu 5 = y
eo-Ru se I 2 I

Bild 18. Bild 19.



